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MaTemaTuueckmum
OUKTAHT

Cymma vucen 2 u 7?

- Tlepsoe cnaraemoe 3, BTOpOe cnaraemoe 4,
HaUTU CYMMYy.

- Pa3HocTb Ymcen 8 u H?

- YMeHbluaemoe 7, BbiduTaemoe 5, Hautu
PA3HOCTb.

- 93103 840%*?
- 6350280 %*?

+ 8 3aaymana Ymcno, kK Hemy npubasmna 5 u
nony4una 6, Kakoe Yncno 9 3aaymana?

* 3anuwuTe YUCno, KoTopoe Ha 2 MeHblie Yem
4: Hal b6onbwe yem 7.

B akBapuyme nnasano 4 pbIbku, Kynunu ewwe
3 pbIbKU. CKOMbKO pbIbOK CTANO?




Hasaute npoeepvw\x

9,7,3,2,6,

4,1,2,8,7.
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Y1061 HAUTU
Heu3secTHoe
cnaraemoe, HyXHO u3
CYMMBI BbIMeCTb
u3BecTHoe cnaraemoe.
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15 kr + Bkr+?2 kr = 40 kr
CkonbKo 960K cobpanu ¢ TpeTbeu




15 kr + Bkr+?2 kr = 40 kr
CkonbKo 960K cobpanu ¢ TpeTbeu

40 - 15 -5 = 20 kr




1I0km + 8 km + 2 km = 30 km
CKONbKO KMnomeTpos npobexan Tpetum
NBIXHUK?




1I0km + 8 km + 2 km = 30 km
CKONbKO KMnomeTpos npobexan Tpetum
NBIXHUK?

30|KM




20n+20n+? n =50n
CKONbKO BOABI B TpeTbeu
6ouke?




20n+20n+? n =50n
CKONbKO BOABI B TpeTbeu
6ouke?

10 n




SKM + 6 kM + 2 KM = 20 km
CKOMbKO KUNOMETPOB MNPOLUSIU TYPUCTLI
B TPeTUM AeHb?

6KM KM




SKM + 6 kM + 2 KM = 20 km
CKOMbKO KUNOMETPOB MNPOLUSIU TYPUCTLI
B TPeTUM AeHb?

6KM KM




1Z2M+Im+?2 m =30m
CKONbKO MeTpoB 6enou NeHTbI Kynunu B
marasuHe?




12ZM+Im+?2 m =30m
CKONbKO MeTpoB 6enou NeHTbI Kynuiu B

MarasuHe?
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30-12-9 =9 m
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